
23

12

11

8

37

249

6

1

-2

15

2

20

14

21

25

14

19

34

7

10

4

17

18

13

-4

26

22

16

-5

3

-1

5

-327 27 27 27 27 27-6

28293031

32

1
www.stem-techno.ru

STEM Techno SPC 152
ВИБРОПЛИТА

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

Плита основания
Кожух (П)
Подшипники 6209
Шайба
Резьбовая шайба
Эксцентрик
Сальник
Кожух (л)
Основание двигателя
Верхняя ручка
Нижняя ручка
Шкив
Вибродемпфер
Гайка M10
Держатель колес
Рама колесная
Колеса
У-образный зажим
Резиновая накладка на ручке
Уплотнитель 50X38
Соединительный болт Ø25*Ø14*43
Шпилька под восьмигранник M10X30
Асбестовая прокладка Ø12
Винт M12X1.5 
Защитная рама двигателя
Болт M12X65
Сцепление в сборе
Двигатель
Внутренний кожух ремня
Ремень
Кожух ремня
Трос газа

2
1
2
30
26
1
2
1
1
1
1
1
2
16
1
1
2
2
2
4
2
2
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1

№ поз.      Наименование                               Кол-во


